

## Comunicat de presă

Data: 21.08.2019

### Finalizarea proiectului „Îmbunătățirea competitivității întreprinderii SNG ECOPIRO SRL”

S.C. SNG ECOPIRO S.R.L., în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea proiectului cu titlul „Îmbunătățirea competitivității întreprinderii SNG ECOPIRO SRL”, cod SMIS 118998, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2: „Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiții 2.1 A ITI: „Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri”.

Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud – Est, în calitate de Organism Intermediar. Valoarea totală a proiectului este de 1.709.197,00 lei, din care valoarea sumei nerambursabile este de 908.909,70 lei (772.573,25 lei valoarea nerambursabilă din FEDR și 136.336,45 lei valoarea nerambursabilă din bugetul național).

Obiectivul general al proiectului este creșterea competitivității microîntreprinderii SNG ECOPIRO SRL prin achiziția unei foreze hidraulice, performante, eficientă energetic și cu o productivitate ridicată în vederea diversificării activității societății prin execuția lucrărilor de foraj și sondaj pentru construcții pe piața din România.

Obiectivele specifice ale proiectului vizează:

1. Formarea unei portofolii de minim 10 clienți importanți în decurs de 3 ani de la momentul finalizării proiectului.
2. Câștigarea unei cote de piață naționale de 0,5% în decurs de 3 ani de zile de la momentul implementării proiectului.
3. Alinierea la normele europene referitoare la egalitatea de șanse.

Rezultatele și impactul proiectului la nivelul Regiunii Sud - Est: achiziția unei foreze hidraulice, crearea unui nou loc de muncă și menținerea acestuia pentru cel puțin 3 ani de la finalizarea implementării proiectului, instruirea specializată a personalului operativ și crearea unui loc de muncă pentru persoane aparținând grupurilor defavorizate.

Proiectul a fost implementat în Orașul Isaccea, Str. Grigore Ureche, Nr. 18, Județul Tulcea pe o perioadă de 22 luni (Noiembrie 2017 - August 2019).

Informații suplimentare se pot obține de la: Lele Crina - Raluca (Administrator)  
Tel. 0743 - 651.952, E-mail: crina.lele@gmail.com

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020